Bauabsteckarbeiten

Beispiel 2: Einfache Koordinatenrechnug (bswals.af)
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[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
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1 2
2 3
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |
[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizontal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
3 L
IA 1
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |
[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
1 2
3 L
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |




